Приложение 2
Требования к оформлению тезисов для публикации
в сборнике материалов конференции

Текст публикации объемом до 4–6 тысяч знаков с пробелами (по предварительному согласованию можно больше) набирается шрифтом Times New Roman, размер 12 пт, интервал одинарный. Поля — 2 см. слева, справа, сверху и снизу.

Структура текста доклада (Шаблон 1): 
– в начале текста указываются инициалы и фамилия автора (авторов) курсивом, населенный пункт в скобках; шрифт Times New Roman, размер 12 пт; выравнивание по правому краю;
– далее через 1 интервал — название статьи прописными буквами шрифтом Times New Roman, размер 12 пт, выравнивание по центру;
– далее через 1 интервал — Аннотация и Ключевые слова;

– далее — основной текст, 
– в конце — используемая литература (источники) (согласно Шаблону 2) и сведения об авторе (согласно Шаблону 3).

Ссылки на используемые источники в случае цитирования обязательны: указываются в тексте в круглых скобках фамилия автора без инициалов, год издания, номер страницы. Например: (Богданов. 2016. С. 89). Так же для протоиереев, священников и диаконов: (Зеньковский. 1999. С. 45). Для святых и монашествующих (и церковных иерархов) — по именам: (Анастасий Синаит. 2003. С. 40), (Софроний (Сахаров) архим. 2005. С. 150), (Иоанн мон. 2000. С. 88). 
Шаблон 1. Структура текста. 
Иванов Юрий Васильевич (Санкт-Петербург)
ЦЕННОСТНО-МОТИВАЦИОННЫЕ ДЕТЕРМИНАНТЫ СЛУЖЕНИЯ ХРИСТИАНСКОГО ПСИХОЛОГА
Аннотация: 3-5 предложений — основной вывод статьи. 

Ключевые слова: до 15 слов, возможно сочетание слов, например, христианская психология, трудные подростки и т. д.

Далее излагается основной текст. Текст должен быть разбит на смысловые разделы, шрифт Times New Roman, размер 12 пт. В конце текста должны быть общие выводы.
Литература

Литература (источники) приводится в алфавитном порядке без нумерации позиций: светские авторы упорядочиваются по фамилиям, святые, монашествующие, церковные иерархи — по именам (с указанием сана и святости: архим. — архимандрит, еп. — епископ и т. д., свт. — святитель, прп. — преподобный и т. д.). Священники, протоиереи, диаконы — по фамилиям, с указанием церковного имени (Иоанн, Алексий и т. д) и священства (свящ. — священник, прот. — протоиерей).

Библиографическое описание литературы (источников) оформляется согласно Шаблону 2.

Шаблон 2. Библиографическое описание литературы (источников).
Образцы оформления литературы (источников), цитаты из которых приводится в тексте статьи.
Монография, сборник:

Анастасий Синаит прп. Избранные творения / Вступ. статья, пер. и комм. А. И. Сидорова. М.: Паломник, 2003.
Психологическая детекция лжи: реалии и перспективы использования в психологической работе. Сборник / Под ред. С. А. Богданова. Саранск, 2006.

Статья из сборника, журнала:

Богданов С. А. Реальность «отца лжи» // Психологическая детекция лжи: реалии и перспективы использования в психологической работе. Сборник. Саранск, 2006. С. 55–67.
Мефодий (Зинковский) иером., Кирилл (Зинковский) иером. Иерархическая антропология преп. Максима Исповедника // Церковь и время. 2013. № 3. С. 59–83.

Интернет ресурсы:
ФИО автора. Название работы // Название сайта. URL: полный адрес страницы сайта в сети интернет (дата обращения: день.месяц.год).
Жиганов Н. О. Постмодерн, крах этики и образ будущего. 2020 // Антропология. WEB-кафедра философской антропологии. URL: http://anthropology.ru/ru/ text/zhiganov-no/postmodern-krah-etiki-i-obraz-budushchego (дата обращения: 31.10.22).
Шаблон 3. Сведения об авторе (будут напечатаны в конце сборника материалов, либо в конце электронного текста на сайте)
Богданов Юрий Викторович — бакалавр психологии, практикующий психолог Центра «Семья», г. Москва; semcom@mail.ru.
Желательно указывать и светское место работы: научное или учебное заведение, психологический центр, лицей-школу (для педагогов) и т. д. 
